
Ressort: Entertaiment

Umfrage: 39 Prozent wünschen Fortsetzung von "Wetten, dass..?"

Berlin, 30.03.2014, 10:16 Uhr

GDN - Deutlich weniger als die Hälfte der Deutschen möchte, dass die ZDF-Sendung "Wetten, dass..?" fortgesetzt wird. In einer
Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus" sprachen sich lediglich 39 Prozent der Befragten dafür aus, die Show
fortzuführen. 

Nach Ansicht von 40 Prozent sollte sie abgesetzt werden. 21 Prozent machten keine Angaben. Besonders unbeliebt ist "Wetten,
dass..?" bei den über 50-Jährigen. Von ihnen wollen 45 Prozent die Sendung nicht mehr sehen. Lediglich 29 Prozent der über
50-Jährigen plädieren für weitere Folgen. Die Hälfte der Deutschen mit Abitur und Hochschulabschluss (51 Prozent) will das Ende der
Sendung. Lediglich bei Befragten mit Volksschulabschluss ohne Berufsausbildung waren 61 Prozent für ein Beibehalten der
Samstagabend-Show. Das Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid befragte im Auftrag von "Focus" am 26. und 27. März 1.006
Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-32351/umfrage-39-prozent-wuenschen-fortsetzung-von-wetten-dass.html
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